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MATEMATICAS II
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(ACIERTO +1, ERROR -0,25, SIN CONTESTAR 0)

1. Para qué valores de a y b es cierta la igualdad

3x _a N b
2+x—-2 x—-1 x+2

aJa=1yb=1
bla=2yb=1
cJa=1yb=2

. . V2 V2
2. Si a es un angulo para el que sen a = ~ Y¢€os a =~ entonces:

atgfr+a) =1

b)tg(mt+a) =—-1

otgn+a) = g
1 a 1

3. Si a es un numero real para‘el que secumple |1 1 0] = 0, entonces:
0 1 1

a)a=0

b)a=2

c) No existe tal a

Bx+y+z=1
4, (Cuando el sistema{ Ly+z=1 escompatible determinado?
pz=1

a)Sip=0
b)Sip +0

c) Para ninguin valor de f lo es.

Cgnordbtt
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5.Seanelplano Tt =x+y+ 2z =0ylos puntos A(1,1,1). B(2,1,0)y €(3,0,0)
a) 4, B y C estan los tres a la misma distancia de =
b) A, B y C estan los tres diferentes distancias de

c) A, B y C son tres puntos de 1T

6. La funcion f(x) = es creciente:

3
(x—2)2
a) (—,3)

b) (—o,2)
c) (2, )

dx

. 5
7. Caleular el valor de la integral [, ——

Ln2
a)2—-

Ln2
b) 3=~

Ln2
5

. (2x+1, x<2
8. La funcion f(x) = {sz 1 ox>2
a) Es continuaen x = 2
b) Es discontinuaen x = 2

c) No esta definidaenx = 2

senx
+
207 Ln(cos x)

9. Calcular el valor del limite lim

a) —oo
b)1
o0

10. Cual es el dominio de la funcién f(x) =

\/ﬁ es
a) (—,3) U (4, +o0)

b) R — {3,4}

) (3,4)
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